

СЕГОДНЯ КАЖДЫЙ ЗАДУМАЕТСЯ: НАДО ЛИ «СТРЕЛЯТЬ В ПРОШЛОЕ»?

ТРИБУНА Сургутская

№ 213 (8546)

Четверг, 7 ноября 1996 года

В розницу цена договорная

ИНФОРМАЦИЯ ДНЯ

СЕВЕРЯНЕ НАПОМИНАЮТ ПАССАЖИРОВ ВАГОНА-РЕСТОРАНА

о ноября профсоюзы Сургутского региона встали в ДИ «Нефтяник» в рамках в поддержку всероссийской акции. На нём присутствовали представители КПРФ «Трудового Сургута», администрации города, заместитель губернатора по социальным вопросам Любовь Кошелёва.

Обранили выступили ряд южных лидеров. Под давлением требованиями российских профсоюзов, они вместе отметили, что в нашем обществе больше благочая, чем в целом по стране. Председатель Сургутского регионального профсоюза Сергея Гордецкого даже такое образное сравнили уподобить россиян кирасу разныи вагонов поезда, то северяне придут напоминать посетителям вагона-ресторана.

О, если поезд потерпит

чне, пострадают все в-

ной проблемой в России задержка заработной суммарная задолженность её выплате достигла в 43 триллионов рублей. Кки зарплаты имеют мес- сургутских предприятий тоже время несколько



специалистов при сохранении нынешних негативных демографических тенденций через десятилетие средняя продолжительность жизни в России упадёт до 52 лет, а дореформенная пенсия в 132 рубля равна по покупательной способности сегодняшним полугодиям миллиардам.

Затронули выступавшие и вопросы политики. Председатель профсоюзного комитета ОАО «Сургутнефтегаз» Александр Сальников охарактеризовал политику российского руководства как провокационную и проводящуюся в интересах Международного валютного фонда. «Все

брания пригласил всех на митинг в честь очередной годовщины Октябрьской революции.

Послушав выступавших, «под занавес» взяла слово и Любовь Кошелёва. Она отметила, что Сургут не является дотационной территорией. К нам едут пенсионеры и ветераны войны, стоят на очередь для получения жилья. Наш регион кормит половину российских пенсионеров. Сургутские учительши ушли в начале июня в отпуск, получив зарплату. Вместе с тем требования профсоюзов Л. Кошелёва сочли обоснованными.

При обсуждении проекта постановления поступило предложение включить требование по изменению налогобложения на первое место. Оно не вызвало возражений. Предложение же «Трудового Сургута» о включении в число требований изменения экономико-курсовой политики страны и системы общественных отношений поддержали при голосовании лишь несколько человек. Основная часть участников выступила против, оценив эти требования как политические.

В итоговом постановлении собрание призвало изменить налогобложение товаропроизводителей, потребовало от правительства погасить задолженность перед предприятиями топливно-энергетического комплекса Сургутского региона и поддержало требования российских профсоюзов. Постановление будет направлено в Государственную и окружную Думы, президенту и правительству.

Андрей МАРКИН.

Фото

Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.



идёт к тому, чтобы довести наши предприятия до банкротства и назначить на них западных управляющих», - считает он.

«Трудовой Сургут» в лице В. Зверева попытался второй раз в российской истории соединить марксизм и рабочее движение. Василий Ефимович сказал, что профсоюзы не должны ограничиваться постановкой исклучительно экономических вопросов. Он призвал считать сегодняшнюю акцию частью подготовки к всероссийской стачке и, пользуясь случаем, с трибуны со-

ОПРОС «Великая революция» 78 лет спустя

Перед «красным днем календаря» - 7 ноября мы спросили сургутян по телефону, что они думают по поводу Великого Октября и как намерены «отметить» это событие.

Школьник, 14 лет:

- Да я и знать про это ничего не знаю. Спросите, что поглагча...

Пенсионер, инвалид войны:

- Я приветствую. Я воевал, жена воевала. Мы, собственно говоря, советскую власть защищали. Я не хвасту и не ругаю: история покажет, кто прав, кто виноват. Моя свою жизнь прожили. Я - учитель и хочу спросить, где сейчас дети воспитываются? В автобусе? Раньше пионерская организация была, а сейчас? Пусть сейчас что-нибудь будет, хоть бойскауты, например. Если упустим детёй - плохо стране будет. В праздник дома будь, нога у меня никудышная совсем.

Бездомная, 31 год:

- Была я работа - был я праздничник. Работали, работали, а теперь и организации-то нашей нет.

Работник частного предприятия, 30 лет:

- Ничего особенного. Ну, очередная годовщина и годовщина, хотя до сих пор ассоциация с праздником. 7 ноября у сестры день рождения, поздрав сестру отмечать. На демонстрации, конечно же, не пойдем.

Работник «Тюменьэнерго», 37 лет:

- Ну, что сказать... Кто хочет, пусть отмечает. У кого праздник, у кого ёщё что-то. Может, у кого-

то деда расстреляли - помянут... Бухгалтер торгового предприятия, 46 лет:

- Это праздник, скорее всего, для пожилых. Я к революции отношусь как к периоду истории нашего государства. Это наше прошлое. Кому-то хорошо жилось, кому-то не очень. Сейчас труднее живется, но я не хочу, чтобы старые времена вернулись, уравнителю эпохи оскорбительна. У кого есть руки и голова - сейчас могут жить. Будет демонстрация? Сходим, может быть, прогуляемся.

Работник НГДУ, 40 лет:

- Будем праздновать, как и раньше. За то, что наши отцы, деды достигли. Трудолюбивые были у нас предки. Раньше были такие парни! Я, например, уважаю этот день...

Девушка, 17 лет:

- Не знаю, что сказать, извините.

Домохозяйка, 28 лет:

- Не сегодняшний день не знаю, как сказать: нужна была революция или нет. И никто не может сказать. Я слышала в газете читала, что где-то собираются все желающие. Наверное, пойду, смотря какая погода будет...

Спрашивал

Александр ЩЕЛКУНОВ.

КРАДЕМ-С...

Куриные окорочки от «Криминалконтракта»

В городе выявлены группы людей, замоченные в мошенничестве по отношению к коммерческим предприятиям.

Технология обмана предпринимателей, используемая мошенниками, так же проста и эффективна, как в наушнявшем деле о поддельном азиво: по фиктивным платежным документам получаются товарные ценности. Жертвами мошенников стали коммерческие предприятия, торгующие продовольственными товарами.

25 октября одна женщина предъявила в фирму «Асинторг» платежное поручение на сумму 85 миллионов рублей с печатью ноябрьского Нефтебанка. Платежщиком по документу являлось НГДУ «Муравленковскнефть». Женщина предъявила паспорт и доверенность (как выяснилось позже, паспорт числился утерянным). Фирма отгрузила ей 700 коробок куриных окорочек на 110 миллионов рублей.

Окорочки были погружены в две машины, нанятые на городском рынке. Одну машину мошенница сдала оптом на рынок, другая отправилась к ИТК-17. Дальнейшей продажей окорочек занимались подельники, которые пока не пойманы, - принимаются меры к их задержанию. Женщина была задержана 4 ноября налоговой полицией.

По имеющимся сведениям от машины мошенников пострадали несколько торговых фирм города. Возбуждено уголовное дело по ст. 147 ч.3 (мошенничество), санкция которой предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от 4 до 10 лет с конфискацией имущества.

Алексей НОСИКОВ.

Следующий номер «Сургутской трибуны»
выйдет в понедельник, 11 ноября.

СЕГОДНЯ средства массовой информации не отводят целых номеров и передач на очередной годовщине Октября. Не рапортуют о своих делах трудовые коллективы - из числа тех, что еще сохранились. А еще каких-то 10, 20, 30 лет тому назад все было по-другому. Старые газетные подшивки позволяют восстановить атмосферу той поры. И не только в нашем Сургуте.

7 ноября 1961 года. Читаем в газете "К победе коммунизма": "Славно потрудился коллектив нефтедраздничной экспедиции: задание третьего квартала по глубокому бурению к празднику выполнено на 121,7 процента. Коллективу присуждено переходящее Красное Знамя Главгеологии РСФСР".

Газета заполнена подобными рапортами, и ощущение - будто все коллективы, стоя в огромной очереди, нетерпеливо рвутся, как школьный отличник, доложить о своих успехах. Какие были времена...



"В счет 1962 года работает уже колхоз "Путь Ленина": сверх годового задания добыто 1200 центнеров рыбы".

"Радостно встречают труда

щиеся районы сорок четвертого

год Великой Октябрьской социалистической революции. На пред-

приятиях, в совхозах и колхозах

состались торжественные собра-

ния, посвященные знаменательной

дате. Шестого ноября в семи

часах вечера в празднично украшенном районном Доме культуры

собрались представители обще-

ственности. С приветственны-

ми речами выступили первый сек-

ретарь райкома КПСС В.В. Бахи-

лов, председатель исполнкома

райсовета, делегат ХХII съезда

партии А.Григорьев. Затем худо-

жественной самодеятельностью

был дан праздничный концерт".

А.В.Григорьев, слесарь рыбко-

мбината, выступил в газете со

своей заметкой: "Ровно 44 года

назад, после победы Великой Ок-

тябрьской революции, В.И.Ленин сказал: "Отныне наступает новая полоса в истории России". Иртыш ленинская программа ясно указывает путь построения величественного здания коммунизма. И нет такой силы, которая могла бы свернуть нас с ленинского курса. Это

будет труд!" - с такими лозунгами выходили на демонстрации и умирали на баррикадах французские рабочие - герои Парижской коммуны в 1871 году. "Мы путь Земли указали новый, владыкой мира будущий труд", - пели красногвардейцы в октябре 1917 года".

7 ноября 1964 года. Материалы номера шли под заголовком: "Тебе, великий праздник!". И снова - рапорты, рапорты, рапорты.

"От нефтепромысловиков "Сургутнефти" государство получило более 60 тысяч тонн "черного золота" сверх задания".

"Юганский союзок с 7 ноября выполнил все годовые государственные планы: по добыче рыбы, производству мяса, по надою и продаже молока".

Г.Завьялов, буровой рабочий, посвятил этому празднику свое стихотворение, в котором он мечтает о встрече с представителями других планет: "Верю в это скорое свидание, вижу се ребристые полы. Кто послал вас? - спросят марсиане. Им ответят: "Ленина земля!". Им мои товарищи расскажут о могучих вибрациях наших лет, и на альбомах кинежек покажут четкий круплобий силуэт".

Из Сыктывкара сообщение: "Сегодня старое сибирское село оделось в алы полотна. На зданиях конторы рыболовства, совхоза, школы, на магазинах ярко светят

призызы ЦК КПСС. В сельском клубе состоялось торжественное собрание. Радости и песни звучат повсюду. Праздник ждали, праздники рады все".

А вот сообщение из Москвы: "В нынешнем году праздник отмечается в обстановке всеобщей радости и величественного трудового подъема. Куранты Кремля бьют 10 раз из звонов Спасской башни в открытый машину выезжают министры обороны СССР маршал Советского Союза Р.А.Малиновский".

Шестого ноября в Москве, в Кремлевском Дворце съездов собралось более 8 тысяч представителей трудящихся Москвы. В 17 часов собравшиеся бурными аплодисментами встретили появление в президиуме товарищей Л.И.Брежнева, В.Ф.Козлова, А.Н.Косыгина и других.

Отмечали праздник Октября и за рубежом. В Праге состоялся 200-тысячный митинг, все китайские центральные газеты опубликовали 7 ноября статьи, связанные с 47-й годовщиной Октября. В Пекине состоялись торжественные собрания общественности столицы, на Кубе - многочисленные митинги, в Гаване - большой праздничный вечер. На первой полосе газеты Алжира поместили портреты В.И.Ленина. В Париже, в Западном Берлине, на Кипре, в

Чили, Болгарии, Монголии, Румынии, Югославии торжественные собрания.

7 ноября 1974 года. "Трудовой салют" заполнил газету: успехи у рабочих мостостроительства №29 (забили 50-ю сваю), лесоразработчики и вышкомонтажники перевыполнили планы.

"Встречая всенародный праздник, сургутяне дали Родине сверх плана 5 миллионов рублей промышленной продукции, 270 тонн нефти, 140 миллионов кубометров газа, 14 миллионов киловатт-часов электроэнергии..."

Шествие демонстрантов открыло колонна мотоциклистов. Идут студенты учебно-консультационного пункта Тюменского индустриального института, представители училищ. На площадь вступают наши славные геологи. За ними - нефтяники, работники торговли, связи... Слава Родине!"

7 ноября 1980 год. "На трудовой вахте" - предприятия, коллектива "Сибнефтемонтажа" успешно ведут работы на ГРЭС, на заводе домостроения и ЖБИ. Сургутские вертолетчики план десяти месяцев выполнили с двухнедельным опережением, перевезли почти 4,5 тысячи тонн народнохозяйственных грузов.

Праздничную демонстрацию трудовых коллективов Сургута открыл колонна победителей соцсоревнования. Она будет самой многочисленной. 46 коллектиvos, 212 бригад уже завершили свои пятилетние задания.

Над колоннами - кумачевые знамена, транспаранты с рапортами с трудовыми победами. Сургутяне демонстрируют свою преданность идеям Октября. Спрадник никоим образом не оставил.

7 ноября 1996 года. О том, как отметили этот праздник в Сургуте, расскажем в следующих номерах. У каждого времени - свои песни. С праздником!

Листала газетные подшивки
Людмила БОКОВА.
Фото из архива
Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.



ФАКТ И КОММЕНТАРИЙ

ЦЕНЫ ЗАМОРОЖЕНЫ, НО «ГАЗПРОМОВЦЫ» НЕ В ОБИДЕ

Указом президента "О дополнительных мерах по ограничению роста цен (тарифов) на продукцию (услуги) естественных монополий и созданию условий для стабилизации работы промышленности" до 1 января заморожены цены на газ на уровне действующих по состоянию на 1 октября.

Указ также предусматривает введение с 1997 года цен на газ, дифференцированных в зависимости от стоимости его транспортировки от мест добычи до потребителя.

Сейчас цена на природный газ для всех регионов России едина и составляет около 290 тысяч рублей за 1 тысячу кубических метров. При введении дифференцированных цен разница между минимальной и максимальной ценой на газ составляет 30-35%.

Наш "естественный монополист" - "Сургутгазпрому" к этому президентскому указу отнесся с пониманием, и так же, как РАО "Газпром", считает, что указ создаст реальные предпосылки для сокращения задолженности у потребителя.

Александр ЩЕЛКУНОВ.

...Полна горница людей

"Собираюсь купить квартиру, но боюсь, как бы не попасть впросак. Слишком много случаев, когда покупатель остается ни с чем. Посоветуйте, на что нужно обратить особое внимание, оформляя документы о купле-продаже квартиры?

Н. Смирнов".

Возникает немало проблем, когда, купив квартиру, граждане выясняют, что в ней остались зарегулированные (прописанные) бывшими ее владельцами, местонахождение которых в настоящий момент неизвестно.

Разумеется, подобные обстоятельства ставят нового хозяина квартиры в неудобное положение. Ему придется вносить дополнительную плату за коммунальные услуги, он не может распоряжаться принадлежащей теперь ему квартирой на праве личной собственности и т.д.

Чтобы предотвратить подобную ситуацию, при оформлении договора купли-продажи в нотариальном конторе необходимо получить у продавца подтверждение, что все проживавшие ранее в данной квартире граждане сняты с регистрационного учета (выписаны).

Если же этого не было сделано своевременно, рекомендуем обратиться к начальнику паспортно-визовой службы городского отдела милиции по месту расположения квартиры с письменным заявлением о снятии с регистрационного учета ее бывших владельцев.

В случае отказа в предъявленных требованиях вы

ВОПРОС - ОТВЕТ

можете подать жалобу в суд на действия, нарушающие права гражданина.

Алименты по-новому

"Слышала, что произошли какие-то изменения, и алименты теперь удерживают как-то иначе. Нельзя ли уточнить, что именно изменилось и как?"

Е.М."

Действительно, изменения здесь произошли. С первого августа вступило в силу постановление правительства Российской Федерации №841 "О внесении изменений в законодательство Российской Федерации о взыскании алиментов с несовершеннолетних детей".

Изменений достаточно много, и изложите все в рамках газетной публикации не представляется возможным. Поэтому остановлюсь лишь на пункте "е" указанного постановления, который касается работников Крайнего Севера и приравненных к нему районов.

Согласно этому пункту алименты будут взыскиваться с сумм районных коэффициентов и надбавок к заработной плате, что раньше не предусматривалось.

За более полной информацией по этому вопросу обращайтесь в юридическую консультацию.

На вопросы наших читателей отвечала
Ольга МАШНИЦКИХ, адвокат
городской юридической консультации.

РЕЗОНАНС



ОТВЕТ НА «ПИСЬМО ИЗ КАМЕРЫ ИЗОЛЯТОРА»

В газете "Сургутская трибуна" за 29 октября было опубликовано письмо Талгата Гайфуллина, в котором автор указывает на "беспрепятственный" подразумевая, надо полагать, налоговую полицию.

В частности, Т.Гайфуллин пишет:

"Государственные мужи в масштабах города решали напугать и наказать меня". Никто его не собирался пугать. Проводилась плановая проверка соблюдения налогового законодательства совместно с госнадзором. По результатам проверки были выявлены определенные суммы, которые он должен был погасить в бюджеты различных уровней. Общая сумма, подлежащая погашению, достигла 12 миллиардов рублей.

но его представители в суд не явились и рассмотрение дела было отложено.

Мы ПОТРЕБОВАЛИ от Гайфуллина, чтобы он предоставил графики погашения недоимки, и самое главное - поинтересовались у него, как он намерен погасить долги перед вкладчиками. Он предложил такой вариант: рассчитываться с бюджетами по одному миллиарду в день. Это было заявление несерьезного человека: представьте, сколько времени он погашал бы 12 миллиардов, уплачивая по одному миллиарду в день?

Что касается расчетов с вкладчиками, то Гайфуллин по этому поводу нам говорил: "У меня деньги запущены в оборот, у меня все нормально, вот сейчас большая партия товара придет, частично

товаром рассчитаемся...". И так далее в таком же духе.

Из 12 миллиардов за декабрь 1995 года Т.Гайфуллин проплатил только три миллиона рублей. Это смешно при его оборотах.

"Проще сейчас списать все ошибки налоговых структур", - пишет Т.Гайфуллин, не расшифровав, какие структуры имеет в виду. Если говорить о налоговой полиции, то да, были ошибки в процессе предварительного расследования, мы вовремя их устранили. Те, что не устранили, устранили суд. Дело расследовалось под пристальным вниманием надзорных инстанций города и округа (так же санкции на арест давала окружная прокуратура).

Гайфуллин был оправдан по ст. 162-8 УК РФ. Сознаю, что мы ее ввели неправильно. По остальным статьям Т.Гайфуллина обвинили

обоснованно. Это ст. 162 ч. 2, а также ст. 162-7 (незаконные операции с валютой) - она самая "тяжелая" и до 1 января 1997 года еще действует. Если с 1 января она будет отменена, Гайфуллин будет по ней амнистирован (заметьте, амнистирован, а не оправдан). По ст. 162 ч. 2 он будет продолжать отбывать наказание.

Талгат Гайфуллин говорит о каком-то указе президента, якобы дающим право на отсрочку выплаты налогов на восемь лет при учете выплаты очередных налоговых. Я вообще поразился, прочитав эти слова, - где он это "раскопал"? Такого указа не существует в природе. Все мы знаем, какая у нас налоговая система с бюджетом, никоим образом не даст. Был указ, представляющий отсрочку по уплате штрафных санкций при условии, если предприятие исправно платит текущие налоги.

Т.Гайфуллин по поводу целесообразности содержания Т.Гайфуллина под стражей. Учтывая, что на Гайфуллина на руках были заграничный паспорт (который мы у него не смогли найти), но о его существовании знали, так как Гайфуллин неоднократно выезжал за границу, была вероятность того, что обвиняемый сможет уйти от ответственности, выехав из страны. Целесообразность его содержания под стражей заключалась также в следующем. Когда мы задержали Гайфуллина, свидетели - работники его фирмы сказали сразу же давать более правдивые показания, которые можно было проверить по документам. Это результат того, что никакого воздействия со стороны Гайфуллина на них не оказывалось. К тому же обоснованность применения той или иной меры пресечения оценивает суд и прокуратура.

Т.Гайфуллин заявляет, что, находясь на свободе, он смог обес печить возврат денежных средств всем вкладчикам. Но семь фирм Гайфуллина мы проверяли в течение года и никаких препятствий в предпринимательской деятельности ему не чинили. Его счета налого-

вые органы не арестовывали. Ни каких препятствий ему не оказывалось и после возбуждения уголовного дела. Мы могли наложить арест на здания магазинов, которые были уже заложены, так как была возможность оспорить эти договоры залога. Магазины можно было продать и в бюджет поступили бы деньги. Тем не менее мы предпринимали все усилия, чтобы фирма рассчиталась в первую очередь с вкладчиками.

Кроме того, у нас был разговор с администрацией города. Мэр интересовался, каким образом наши действия отразятся на вкладчиках. Мы шли на компромисс и не предпринимали активных действий против имущества фирмы. Все, что мы арестовали, - это товар на 200 миллионов и акции на один миллиард рублей. Никаких умышленных шагов к разорению фирмы мы не делали.

ПРЕДПОЛАГАЮ, что письмо Талгата Гайфуллина в редакцию стало результатом жестокого разогрева. После суда работники изолятора временного содержания, желая пошутить, сказали ему: "Талгат Фаизович, за что же вам такой срок дали? Помимо того, что на улицах делается, - митинги проходят в вашу поддержку!". Это было не самое деле так, факт достоверный. Я имею в виду эту шутку, не митинги. Гайфуллину же, если он считает, что с ним поступили несправедливо, нужно писать не письма в газету, а жалобу в вышестоящую судебную инстанцию.

Хотя в принципе понять его можно: нужно ведь как-нибудь оправдаться перед пострадавшими вкладчиками и переложить вину "с большой головы на здоровую".

Е.БРЮШКО,

начальник отделения налоговой полиции по г. Сургуту и Сургутскому району.

Фото

Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

СТРАСТИ ВОКРУГ "ИНТЕРФЕЙСА": ПОСЛЕДНИЙ ШТРИХ

СКОЛЬКО ПЕНЫ ОСТАВЛЯЮТ «МЫЛЬНЫЕ ПУЗЫРИ»!

Уважаемая редакция "Сургутской трибуны"! Не знаю, сколько раз можно возвращаться к напечатанному, но не могу остаться в стороне от проблем обманутых вкладчиков, кой сама, к несчастью, являюсь. На основе того, что было сургутской показано по телевидению и освещено в других местных средствах массовой информации по делу господина (а ныне гражданина) Т.Ф. Гайфуллина, трудно судить о его вине перед государством и вкладчиками.

ИЧП "Интерфейс" денег нет.

Созданы антиликвидационная комиссия, цель которой - отыскать и определить дальнейшую судьбу Гайфуллинского блага. Понятно, что от столов и орттехники, описанных у Гайфуллина в кабинете, прокуратура, на очереди - реализация магазинов "Светлана", "Виола". Возможен, будет продан и "Прометей".

Несмотря на то, что эти магазины были заложены Гайфуллиным

в банках (упускаю, в каких), средство, вырученные от продажи магазинов, во исполнение федерального Закона "О внесении дополнений в часть первую Гражданского кодекса Российской Федерации" будут выданы вкладчикам". Тем более что, подчеркнул Виктор Николаевич, договор залога не является безусловным основанием для передачи здания магазина в собственность банка.

Сумма, которую можно выручить от продажи недвижимости и которую называет заместитель председателя городского народного

суда, достаточно велика, чтобы вернуть хотя бы вклады.

А ТЕПЕРЬ, пожалуй, о са-

мом главном, что меня

особенно волновало в

статье "Мнение вкладчика", опубликованной в "Сургутской трибуне" вместе с письмом Т.Ф. Гайфуллина. Откуда у госпожи Шмаглий сведения о том, что "...поскольку "Интерфейс" не имел лицензии на осуществление банковской деятельности, его вкладчики в "льготную категорию" не попадают"?

То есть если что и дастается им, то только в последнюю очередь?

В статье газеты "Новый город" (№ 47 от 18 мая 1996 года) "Вкладчики "Интерфейса", не толкайтесь в очереди!" господин Тюменцев В.Н. так прокомментировал упомянутый господином Шмаглий федеральный закон: "Действительно, на счете у

бы должен был это знать!

Думаю, госпожа Шмаглий внесла смуту в души обманутых вкладчиков и подогрела их эмоции. Газета "Жизнь и кошелек" (№ 10 за май 1996 года) так прокомментировала

явились ли таковым молчаливое согласие местных властей, позволивших господину Гайфуллину в течение двух лет собирать с земляков их "кровные"? А что касается письма заместителя прокурора, порекомендовавшего владельцу фирмы привести форму и содержание договора в соответствие с принятыми положениями гражданского права, так газете не мешало бы указать дату этого письма: тогда уже фирма практически перестала рассчитываться со всеми кредиторами!

СТАТИ, о проблемах

вкладчиков небезызвестной

"Русской недвижимости". Спросите бузы у руководства

отдела по борьбе с экономиче-

скими преступлениями УВД г. Сур-

гута: сколько времени нужно, что-

бы собрать необходимые для УВД

Волгоградской области копии до-

говоров и заявления от четырнадцати

тысяч сургутских вкладчиков

этого лопнувшего "мыльного пузыря"! Конечно, не под силу ни-

кому УВД разослать по 60 горо-

дам России свои представите-

лия. Но неужели нельзя привлечь

к этой работе сами же вкладчи-

ков, среди которых есть и неработа-

ющие пенсионеры, и временно безработные? Уж сдесяток добро-

вольных помощников отклину-

лись бы.

Учитывая, что в Сургуте слишком

много обманутых вкладчиков, чтобы не замечать их проблем или отодгигать их решение куда-нибудь подальше, хотелось бы, и, надеюсь, не только мне, услышать ответы на поставленные вопросы от компетентных лиц, в том числе и от господина А.Л. Сидорова. Ведь еще в марте или апреле текущего года он обещал, что не будет в обиде ни на работников "Интерфейса", ни тем более вкладчиков. Уверена, что 90 процентов проголосовавших за него избирателей определили свой выбор не только потому, что этот человек сделал для земляков много хорошего, но еще и потому, что со "старого" мэра можно еще что-то спросить, а с нового вряд ли спросишь. Не считаете ли вы, Александр Леонидович, поделитесь своими соображениями на этот счет!

С уважением к газете,
ВЛАДЛАВОВА.

ОТ РЕДАКЦИИ. Так вот вы стали какими, обманутые вкладчики! Теперь вам пальца в рот не клади. Лена Голубковы ни за что не поклоняется. И законы вы теперь знаете, и в экономике кое-что усвоили, не купить вас рекламными бутербродами с икрой. Многому научил вас Талгат Фаизович.

Вряд ли стоит обвинять в случившемся местные органы власти. Выдача лицензий и контроль за предпринимательской деятельностью - на предмет законности - не в их компетенции. И все же в чем-то можно с вами согласиться. Быть может, если бы Александр Леонидович, объяснявший избирателям, за кого желательно голосовать на выборах в местную и окружную Думы, так же авторитетно разъяснял потенциальным вкладчикам, что такое "Интерфейс", "РДС", "РН" и "с чем им едят", такого болезненного конфликта могло бы и не быть. Уж мэр-то в нашем городе верит, судя по результатам выборов.

